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GRAFICKÉ RIEŠENIA NEROVNÍC

PÁROVACIA HRA

Cieľom hry je spárovať otázky a odpovede s minimálnym počtom nesprávnych pokusov.

Varovanie: Interaktivitu v tomto PDF súbore umožňujú Java
skripty. Pre úplnú funkčnosť súboru musíte použiť prehliadač
PDF, ktorý podporuje Java skripty. Momentálne je k dispozícii
len program Adobe Reader.



HODNOTENIE

Prečítajte si Eulera, že je náš pán vo všetkom.
Citát P. S. Laplacea o Leonhardovi Eulerovi, jednom z najdôležitejších matematikov v histórii

Ku každej nerovnici priraďte obrázok, na ktorom je červenou farbou vyznačené jej grafické riešenie. Využite
obrázky, na ktorých je zelenou farbou označený graf zodpovedajúci ľavej strane nerovnice a modrou farbou
je označený graf zodpovedajúci pravej strane nerovnice.

Grafy:

Hra je hotová. Môžete vidieť vaše hodnotenie
alebo si môžete znova prezerať otázky.
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Nerovnice:

a x2 + 8x − 2 ≤ 2x + 5−x2 + 8x − 2 ≥ 2x + 5−x2 + 8x − 2 ≥ −2x + 5−x2 + 8x − 2 ≤ −2x + 5−x2 + 8x − 2 ≤ 2x + 5x2 + 8x − 2 ≥ 2x + 5

b x2 + 8x − 2 ≤ 2x + 5−x2 + 8x − 2 ≥ 2x + 5−x2 + 8x − 2 ≥ −2x + 5−x2 + 8x − 2 ≤ −2x + 5−x2 + 8x − 2 ≤ 2x + 5x2 + 8x − 2 ≥ 2x + 5

c x2 + 8x − 2 ≤ 2x + 5−x2 + 8x − 2 ≥ 2x + 5−x2 + 8x − 2 ≥ −2x + 5−x2 + 8x − 2 ≤ −2x + 5−x2 + 8x − 2 ≤ 2x + 5x2 + 8x − 2 ≥ 2x + 5

d x2 + 8x − 2 ≤ 2x + 5−x2 + 8x − 2 ≥ 2x + 5−x2 + 8x − 2 ≥ −2x + 5−x2 + 8x − 2 ≤ −2x + 5−x2 + 8x − 2 ≤ 2x + 5x2 + 8x − 2 ≥ 2x + 5

e x2 + 8x − 2 ≤ 2x + 5−x2 + 8x − 2 ≥ 2x + 5−x2 + 8x − 2 ≥ −2x + 5−x2 + 8x − 2 ≤ −2x + 5−x2 + 8x − 2 ≤ 2x + 5x2 + 8x − 2 ≥ 2x + 5

f x2 + 8x − 2 ≤ 2x + 5−x2 + 8x − 2 ≥ 2x + 5−x2 + 8x − 2 ≥ −2x + 5−x2 + 8x − 2 ≤ −2x + 5−x2 + 8x − 2 ≤ 2x + 5x2 + 8x − 2 ≥ 2x + 5



Dnes si sa teda poriadne prekonal!Super práca!Môžeš ísť oslavovať!Kde je reCAPTCHA test,
keď ho človek potrebuje?

Parádička! Tomu hovorím super práca!Dobrá práca, daj si piškótik.Zostáva už len malý krôčik,
budúci pokus bude legendárny!
Jó dosť dobré! Gratulujem jako.Skvelé, k dokonalosti ti chýba

už len milimeter.
Ešte kúsok a máš to v kapse,

skús to znova!
Každý veľký vedec sa niekedy pomýlil,

dobrá práca.
Stavím sa, že si si myslel, že sa môžeš

vrátiť k otázke.
Dobrý výkon, ale vidíš, že sú tam určité

medzery.
Treba spraviť okienko

s ostávajúcim časom väčšie?
Každý robí chyby, hlavne sa pouč a

nevzdaj!
Tak toto nedopadlo najlepšie, ale
predpokladám, že už si zvyknutý.
To zvládneš, nič nie je stratené!Nabudúce to bude lepšie.Fieldsovu cenu asi nedostaneš, ale

aspoň tento test by si mohol dať lepšie.
Spravil si celkom dosť chýb,

ešte sa do toho pozri.
Neboj, boli časy,

keď ani Einstein nevedel napočítať do
10.

Ajajaj, môžeme sa tváriť,
že sa to nestalo.

Väčšina tvojich odpovedí je bohužiaľ
ako π — iracionálna.

Vieš, že máš vyberať správne možnosti?Videl si niekedy ako sliepka lieta?
Rovnako ty počítaš...




